
Pauta Tarea 5

De la definición de límite, tenemos que

Ljusofcxs =L ⇒ HE>0,7m>0 , ltx>m
,
Ifcx) - l / <E

>1.Opt.

Luego tomando a-¥ ,
tenemos

que
HE>0

,
7m > O

,
En > m> o

,
/ f- (1) -1 / LE

⇒ HE>0
,
75-1>0

,
Vuelo

,
un]

,
If (1) -LKE

>2.0pts .

⇒ Y:*. FC:) =L
> 1.Opt .

y como la variable es muda
,
concluimos

que Era f- (E)=L .

Ahora para calcular Lim ✗ sen (E) usamos la anterior
,

✗→ xo

Eso ✗ sentí) = Ez Isen(E) = lim senlx)
✗→ot ✗

= 1

> 2.0pts.

aah



Lim senlx'-1)
✗→

= ÉI seulx
'
-1) • (✗+1)

✗→1 (✗→) . (✗+1)
= LÍIY Sen (×'-1)

• (✗+1)

E- a-
= 2 > 1.2pts.

Dar 0.6 pts. por amplificar por 1×+17 y 0.6 por identificar los
límites conocidos y llegar al resultado .

✗
= Ez ( 1- ✓E)

• (HUE)Ei 1- 1-✗
a

✗ • (AMF)

*⇒= ¥50
# + ✓E)

= Lim
✗→o AJÍ

=

a-vio = 0-2--0
> 1.2pts.

Dar 0.6 por
la amplificación y 0.6 por resolver el nuevo límite .

En primer lugar notemos que X
"
- a
"
es un polinomio divisible

por ×
-a

, ya que
✗
"
- an = (×-a) . akx

"""

E- O

,
lo
que es sencillo de probar usando la suma geométrica para ¥ .

> 0.6pts.
No es necesario que

lo demuestren
, pueden llegar y

usarlo
.

Luego,



✗-a
= Era# FÉ akxn. . - r.Era ×

"
- an

x-oi-u.mx"
. ÉÉ (E)"

✗→a

= a
"

. 1k = a
"'

. n
K= O

= nan
"

> 0.6pts.

Lim ( 1 + sen#1)
×

= Eso exp ( ✗ In ( 1 + sentí)) )
✗→a

= Lim exp ( x LNCHsentí)) . sentí) )
✗→n

sen(E)

= Ling exp ( ln (Asen (E )) . sen (I) )sen (E) E

= exp ( Eso LNHT sentí))
. Eso

sentí))sen(E) ¥

Usando los c.V
.
U- sen (E)+1

,
v =#

Ln ( x)
. Lim= exp /Es ✗→ →
serif )
÷

=

exp (1)
= C

> 1.2pts.
Dar 0.3

por usar expllnc. )) , 0.3 por la amplificación por sen(E)
,

y
0.6 por identificar límites conocidos y

concluir
.

↳=, ✗
¥

= Es exp# lncx)) = exp ( - t.iq lncx) )

= expl-1) = % > 1.2pts.

Dar 0.6 por ocupar expllnl .» y 0.6 por ocupar el límite conocido y concluir
.
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EXP. ES CONTÍNUA ,

→
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rxn

en



Para estudiar las asíntotas verticales de f tenemos que ver si
hay un punto IEIR tal que Ying fcx) = ± no . Como en 5=1 el término

✗-1 se anula, esa es una potencial asíntota .

¥-7 FCX) = Lim ✗
a

✗→ ^" (1 + ex)(x-p
= ¥-77 ríen . ¥7¥ = + N

-Í
Fe

Ez flx> = Lim ✗
a

✗→" (Hex)(x-D
= ¥-7SÍÍ . ÉI¥ =

- no

a-÷
Fe

Luego la recta ✗=L es asíntota vertical > 1.Opt.

Basta
que calculan 1

de los dos límites
, pero es importante

que justifiquen por qué toman el límite hacia 5--1
.

Para estudiar las asíntotas horizontales
,
debemos estudiar los límites

hacia ± oo
.

¥-7nF '" = Eso
y + ex#⇒ = ¥-7.me#.lim-x-s+ao--x-= O

O 1

fizz f- (x) = Lim X
'

-
×→--×Í = - N✗→ -• (1 + ex)(x-p

= ¥-7ns,_¥ .
Lim

1 → - ao

Luego la recta y = O es una asíntota horizontal de f hacia
+N

.
Hacia - N no hay asíntota horizontal . > 2.0pts.

Para calcular asíntotas oblicuas de f , debemos encontrar una

recta y
= mxtn que sea el límite de f cuando × tiende a

±oo
. Como hacia tu ya

sabemos que es una asíntota horizontal
,

entonces sólo nos enfocaremos en -N.

Para calcular m hay que estudiar Eso -5¥ , y para calcular
n hay que estudiar Eso fcxrmx .

Eso =
Lim
✗→→ a + ex)(x-D

= = 1



Luego un=L
. > 1.Opt.

Eso fc» - mx = Lim ×
'

✗→→ (Hex)(x-p
- ✗ = Ezo X

'
- ✗ (1+011×-1)
(1+2×11×-1)

= Lim ✗ - élxa_×)
=
Lim ✗Até)- xaé

✗→→

(Pte) ( ×-1) ✗→→

(1+071×-1)

= Lim ✗É
✗→→ (Hei)(✗-1)✗→→

Kix,)
-
Lin té

=
- lis

.
é

-

Em¡É
= 1- Eso ✗é = 1-1 Lim→+N§
=L

Luego n =L
, y por lo tanto la recta y

= ✗+1 es asíntota
oblicua hacia - ao

. >1.Opt.

Finalmente la gráfica de f es :

→ FCX)

g-o

✗=L

5- ✗+1

> 1.Opt.

Es importante que en el gráfico muestren todas las asíntotas
.



Derrotemos por en
al número de aristas en el paso n

.

Notemos
que

el paso veo es un triángulo (lo =3), y luego como

en cada paso se agrega un triángulo por
arista

,
entonces cada una pasa

a ser 4 aristas
.

Por eso tenemos que

eo =3

en = 3.4
ca =

.

3.4.4

:

ents = en . 4

Probaremos por inducción que en=3. 4"
.

A-O : en= 3--3.1=3.40 ✓

n⇒ntt: Supongamos que en= 3-4"
,
entonces era,

= en-4=3.4^4--3.4
"" ✓

Entonces queda demostrado
que

en= 3.4
"

, para todo paso n .

>1.2pts.

No es necesario que hagan la inducción
, pero si

la hacen dar
0.4 por si se equivocan en algo.



Como los triángulos añadidos en cada paso son equiláteros,entonces necesitamos el lado de cada triángulo, denotado ln .

Notemos que para el paso no se agrega
el triángulo original de

lado lía
, y luego como cada lado es 43 del lado anterior

,
tenemos

que lo = a
la = a/3
la =

.

a/9

o

ln+Í ln /3

Probaremos
por inducción que

ln = a. (5)?

A-0: lo = a= a. 1- = a. (E)
° ✓

n⇒ ntsi. Supongamos que ln= a. Es)
"

,
entonces

lni-s-lnts-a.BY . } = a. (5)
" ? ✓

Entonces el área de cada triángulo añadido será
a.= ei E- = (E)TI = AIFF

> 1.2pts .
No es necesario que hagan la inducción

, pero si
la hacen dar

0.4 por si se equivocan en algo.

En cada iteración el área añadida será el área de cada

triánguloañadido multiplicado por la cantidad de triángulos . Como se
agrega un triángulo por cada arista de la iteración anterior

,
el

área añadida está dada por

dn = en-ian = (3-4
" ) - (áqfs .# = Zoila . (G)

"

para n>1
.

>1.2pts .



Como el área en el paso n es igual al área del paso 0 sumado
a las diferencias de cada paso KEN

,
entonces

An= A. + E.dk = áars + TÉ ?.AZ?Eq)k=aY-(1+q-E.Ei)=aY-f+q-(1-FaT" -1))1- ¥

=

oiq-fqi-zjozu-F.FI/--aIf-(Eo-3--(Egj)--aq-(Es -714T)
> 1.2pts .

Dar 0.2 por mostrar An= A. + Ésta
,
0.4 por usar

la sumageométrica
y 0.6 por simplificar (no es necesario que quede simplificadatotalmente

, pero sí que trabajen la expresión y no la dejen tal
cual

.

Eso An = Eso 91-171-7141
"

)
como /Él < 1 ,

entonces (4)"→ 0
y con esto

,

Eso An = AII (7+7.0) = AJI .§ = 2ajB_
> 1.2pts .

Dar 0.6 por el argumento 1¥14 ⇒ (F)
"
→ 0

, y 0.6 por el resto .


